



# सास बहू की चुदाई में कूद पड़ी ननद की चूत

“पोर्न फॅमिली की चुदाई का नजारा इस कहानी में मिलेगा आपको ! सास ने अपने देवर से अपनी बहू को चुदवाया, बहू में अपने मामा से अपनी सास को चुदवा दिया. भतीजी चाचा से चुद गयी. ...”

Story By: अद्भुत राही (adbhut.rahi)

Posted: Friday, August 4th, 2023

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [सास बहू की चुदाई में कूद पड़ी ननद की चूत](#)

# सास बहू की चुदाई में कूद पड़ी ननद की चूत

पोर्न फॅमिली की चुदाई का नजारा इस कहानी में मिलेगा आपको ! सास ने अपने देवर से अपनी बहू को चुदवाया, बहू में अपने मामा से अपनी सास को चुदवा दिया. भतीजी चाचा से चुद गयी.

यह कहानी सुनें ।

## Porn Family Ki Chudai

उस दिन रात को लगभग 11 बजे जब मेरे हाथ में चचिया ससुर का लंड आया तो मैं मारे खुशी के झूम उठी ।

उनका लंड बड़ा लंबा, मोटा, तगड़ा और तंदुरुस्त था, एकदम लोहे की तरह सख्त था । लंड का सुपारा तो गज़ब का खूबसूरत था, एकदम चिकना सपाट तोप के गोले की तरह था लंड का सुपारा !

मैंने उसे कई बार चूमा, चाटा और मस्ती से प्यार किया । मुझे तो उनके लंड से एक ही नज़र में मोहब्बत हो गई । मैं अपना दिल दे बैठी ऐसे मस्ताने लंड को !

मेरे चचिया ससुर का नाम अल्लाफ मियां है.

आप पोर्न फॅमिली की चुदाई का नजारा देखें.

ससुर जी भी मुझे बिल्कुल नंगी देख कर एकाएक उत्तेजित हो गये, मेरे बूँस चूमने लगे, मेरी गांड पर हाथ फिराने लगे, मेरी चूत सहलाने लगे ।

फिर वे मेरे गाल पकड़ कर बोले- हिना बहू ज़रा मेरी तरफ देखो तो ?

मैंने कहा- मैं आपकी तरफ देख नहीं सकती। मुझे शर्म आती है।

वे बोले- अरे बहू बेगम, तू मेरे समाने एकदम नंगी लेटी है तब तुझे शर्म नहीं आती ? तेरी चूत मेरे आगे खुली हुई है, तेरी चूचियाँ एकदम नंगी हैं और तेरी गांड भी नंगी पड़ी है मेरे सामने ... तब तुझे शर्म नहीं आती ? बस मुझे देखने में ही तुझे शर्म आ रही है।

मैंने कहा- हां ससुर जी, मैं आपके आगे एकदम नंगी हूँ और नंगी ही रहूंगी, मुझे कोई शर्म नहीं। मेरे हाथ में आपका लंड भी नंगा है पर मुझे कोई शर्म नहीं आती। मैं लंड पकड़ कर देख रही हूँ, हिला रही हूँ, लंड से बातें कर रही हूँ पर मुझे कोई शर्म नहीं आती। लेकिन हां मुझे अपने ससुर से नज़रें मिलाने में शर्म आती है. पर्दा तो आँखों का होता है ससुर जी, बाकी तो मैं आपके आगे नंगी हूँ ही और आप भी मेरे सामने नंगे हैं। मुझे गालियां देने में भी कोई शर्म नहीं आती। आप मुझे चोद भी लो तो भी मुझे कोई शर्म नहीं आएगी। मैं मजे से चुदवा भी लूंगी। बस मैं आपकी आँखों से शर्माती हूँ।

वे मेरी चूचियाँ चूसने लगे, मेरी चूत चूमने लगे, मेरे निप्पल मसलने लगे और मुझे बुरी तरह उत्तेजित करने लगे।

तो मैं भी उनका लंड पकड़ कर मस्ती करने लगी, लंड से खेलने लगी और थप्पड़ मार मार लंड से बातें करने लगी।

मैं तो ग़ैर मर्दों के लंड की जबरदस्त दीवानी हूँ। मैं तो रोज़ ही ग़ैर मर्दों के लंड लेती हूँ अपनी चूत में! लंड लेने में मुझे कोई शर्म नहीं!

मेरी बातों से उनको एकदम से जोश आ गया और तब उन्होंने लंड गच्च से घुसा दिया मेरी चूत में!

मेरे मुंह से निकला- उई माँ मर गई मैं ... फट गयी मेरी चूत! एक ही बार में पेल दिया पूरा लंड ... बड़ा मोटा है आपका लंड!

लेकिन वे रुके नहीं बल्कि चुदाई की रफ़्तार बढ़ाने लगे ।

मुझे भी कुछ ही देर में बड़ा मज़ा आने लगा तो मैं बोली- हायल्ला, बड़ा मज़ा आ रहा है ।  
चोद डालो मेरी चूत ... फाड़ डालो मेरी ... चीर डालो मेरी चूत ! आपका लंड बड़ा दमदार है जी । आप बड़े बेरहम हैं ... और ससुर जी आपको अपनी बहू की चूत चोदने में कोई शर्म नहीं आ रही है ?

वे बोला- अरे माँ की लौड़ी हिना, तू मेरी बहू है और गपर गपर मेरा लंड खा रही है. जब तुझे लंड खाने में कोई शर्म नहीं आ रही तो मुझे क्यों आये शर्म ? मैं तो तेरी चूत क्या ... तेरी माँ का भोसड़ा भी फाड़ डालूँगा । आज मैं तेरी चूत का बाजा पहली बार बजा रहा हूँ और मुझे बड़ा मज़ा आ रहा है । तेरी जैसी मस्तानी चूत मेरे कुनबे में किसी की नहीं है ।

मैं भी अपनी गांड उठा उठा कर चुदाई में पूरा साथ देने लगी ।

मैं चुद ही रही थी कि मेरे सामने मेरी सास एकदम नंगी होकर मेरे मामू जान का लंड पकड़ कर मेरे ही बेड पर आ गयी.

मेरे मामू का नाम अशरफ है.

मुझे अपने देवर से चुदती हुई देख कर वे बड़ी खुश हुई और मेरे मामू जान को मेरे बगल में ही लिटा दिया ।

वे मामू के ऊपर चढ़ बैठी और अपनी चूत उसके मुंह पर रख दिया ।

मामू उनकी चूत मजे से चाटने लगे ।

सासू ने अपने बालों का जूड़ा बनाया और झुक कर मामू का लंड चूसने लगी ।

मामू का 8" का लंड और लंड का सुपारा बड़ा शानदार है ।

मैं तो उनका लंड देख कर ललचा गयी जबकि मैं उससे कई बार चुदवा चुकी हूँ ।

मेरे मामू सबकी बहू बेटियां खूब चोदते हैं। बेटियां भी चोदते हैं और बेटियों की माँ भी चोदते हैं।

माँ के सामने बेटियां चोदते हैं और बेटियों के सामने माँ चोदते हैं।

उन्हें सबसे ज्यादा मज़ा माँ बेटी दोनों को एक साथ चोदने में आता है।

बारी बारी से लंड दोनों चूत में पेलते हैं और मज़ा लेते हैं।

मामू का लंड इतना बढ़िया है कि जो भी उसे एक बार लेती है वह बार बार लेने आती है और मामू इसी का फायदा उठाते हैं।

मैं भी उससे इसी तरह फंस गयी थी।

इधर मेरा चचिया ससुर मेरी चूत का भरता बनाने में जुटा था और उधर तब तक मामू ने लंड मेरी सास के भोसड़ा में पेल दिया।

मेरी सास भी बड़ी चुदक्कड़ औरत है। उन्हें अकेले में नहीं बल्कि सबके सामने चुदवाने में मज़ा आता है, सबकी चुदती हुई चूत देखने में मज़ा आता है।

वे अपना भोसड़ा चुदवाती हुई मेरी चुदती हुई चूत बड़े ध्यान से देख रही थी।

मैं भी कम नहीं हूँ।

मैंने मामू जान से कह रखा था कि आज आपने मेरी सास का भोसड़ा चोद चोद कर फाड़ डालना है।

तो वे सच में मेरी सास का भोसड़ा फाड़ने में जुट गये।

दरअसल बात यह है कि आज मैं अपने मामू जान से अपनी सास का भोसड़ा चुदवा रही थी और मेरी सास अपने देवर से मेरी चूत चुदवा रही थी।

मेरी सास बड़े प्यार से बोली- अल्लाफ मियां, तुझे कैसी लग रही है मेरी बहू की चूत ?

अल्लाफ बोले- अरे भाभी जान, आपकी बहू की चूत तो एकदम मक्खन मलाई है। मुझे बड़ा मज़ा आ रहा है इसे चोदने में। इसकी जैसी मस्तानी चूत मेरे खानदान में किसी की नहीं है।

फिर मैंने भी पूछा- मामू जान, आपको कैसा लगा मेरी सास का भोसड़ा ?

मामू जान बोले- अरे बेटा हिना, तेरी सास का भोसड़ा मुझे बड़ा मज़ा दे रहा है। तेरी सास तो चुदवाने में बड़ी एक्सपर्ट है। देखो न कैसे अपनी कमर हिला हिला कर चुदवा रही है मुझसे ! इसे तो अपनी बहू के सामने चुदवाने में बड़ा मज़ा आ रहा है। ऐसी मस्तानी अय्याश औरत को चोदने का मज़ा ही कुछ और होता है।

इतनी सेक्सी, गन्दी गन्दी और मस्तानी बातें सुन सुन कर सबको जोश आ गया और तब दोनों मर्दों ने चुदाई की रफ़्तार और बढ़ा दी।

मैं तो मस्ती में सिसियाने भी लगी- हाय रे खूब चोदो मुझे ससुर जी ... मज़ा आ रहा है यार ... आपका लंड बड़ा मजेदार है ... हां हूँ हूँ आ औ हो हीं हूँ हो ही औ यार क्या मस्त लौड़ा है आपका ... ऐसा लौड़ा बहुत कम मिलता है यार ! आप मेरी सास की चूत मारते हो ... आज उसके सामने उसकी बहू की चूत ले रहे हो।

इसी तरह कुछ न कुछ मेरी सास भी बोले चली जा रही थी- हाय ... मेरी बहू तू अपनी सास चुदवा रही है। तेरा मामू जान मेरी चूत के चीथड़े उड़ा रहा है। मेरी चूत का हलवा बना रहा है, हाय ... ऊ हूँ हे हो बड़ा बढ़िया लंड है। वाह क्या बात है तेरे लौड़े भी अशरफ ... आज तो तू एक बहू के सामने उसकी सास का भोसड़ा फाड़ रहा है। खूब चोद यार अशरफ, लौड़ा पूरा पेल पेल के चोद। मैं बड़ी चुदक्कड़ औरत हूँ यार अशरफ ! मैं तो तेरे लंड की गुलाम हो गई हूँ !

हम दोनों सास बहू की चुदाई खूब मस्ती से हो ही रही थी.

कि जाने कहाँ से मेरी ननद नंगी होकर कूद पड़ी हमारे सामने !

मैं तो उसे नंगी देख कर एकदम मस्त हो गयी।  
वह नंगी बड़ी खूबसूरत और हॉट लग रही थी।  
मैं अगर लड़का होती तो फ़ौरन अपना लंड इस ननद की चूत में पेल देती।

उसकी मोटी मोटी जांघें और उनके बीच में बिना झांट की चिकनी चूत किसी को भी पागल बना सकती थी।

उसकी मस्तानी नंगी बाहें, उसके बड़े बड़े रसदार मम्मे, पतली कमर और उभरे हुए चूतड़ किसी का लंड खड़ा करने के लिए काफी थे।

मुझे यह तो मालूम था की मेरी ननद भी मेरी तरह अपनी शादी के पहले चुदी हुई थी और खूब झमाझम चुदी हुई थी.

पर यह नहीं मालूम था कि वह नंगी इतनी खूबसूरत लगती है।

जिसने इसे चोदा होगा वे सब मादरचोद बड़े नसीब वाले होंगे।  
मेरी ननद का नाम तराना है।

आते ही उसने देखा कि उसकी अम्मी जान अपना भोसड़ा मेरे मामू जान से बिंदास चुदवा रहीं हैं।

उसके बगल में उसकी भाभी जान भी उसके चचा जान से भकभक चुदवाने में जुटी हुई हैं।  
यह सब देख कर उसकी चूत भी भट्ठी की तरह जलने लगी।

उसने कहा- अम्मी जान, तू तो बहुत बड़ी चुदक्कड़ औरत है ही। तूने मुझे भी एक चुदक्कड़ लड़की बना दिया. और आज तू अपनी बहू को भी चुदक्कड़ बना रही है। जिस तरह तू ग़ैर मर्दों के लंड की दीवानी है, उसी तरह तूने अपनी बेटी को भी ग़ैर मर्दों के लंड की दीवानी बना दिया है। आज तू अपनी बहू को भी ग़ैर मर्दों से चुदवाना सिखा रही है।

मेरी सास बोली- तू भोसड़ी की तराना कैसी बातें कर रही है ? तू तो शादी के पहले से ही खूब चुदी हुई थी। याद है वह दिन जब तू पड़ोस के एक लड़के से चुदवा रही थी तो मैंने तुझे रंगे हाथों पकड़ लिया था।

वह बोली- हां याद है अम्मी जान ! और मुझे यह भी याद है कि तूने फिर वही लंड मेरे हाथ से अपनी चूत में पेलवाया था। मैंने लंड पेला तो तूने कहा था कि बेटी तराना आज से तू अपनी माँ चुदाना सीख गयी है। फिर तूने वही लंड मेरी भी चूत में पेला था और कहा था कि आज से मैं भी अपनी बिटिया की चूत चुदाना सीख गयी हूँ।

ऐसा कह कर नंगी ननद आगे बढ़ी और मेरे मामूजान का लंड अपनी अम्मी की चूत से निकाल कर चाटने लगी।

उसकी अम्मी यानि मेरी सास भी घूम कर उसके साथ लंड चाटने लगी।

मैं दोनों माँ बेटी को मेरे मामू जान का लंड चाटते हुए देख कर मज़ा लेने लगी। मेरे मामू जान के मन की मुराद पूरी हो रही थी।

दोनों माँ बेटी बड़ी शिद्दत के लंड चाटने में जुटीं थीं।

माँ बेटी के मुंह में लंड पेलती तो बेटी माँ के मुंह में लंड पेलती।

यह सब देख कर मुझे बड़ा मज़ा आ रहा था।

माँ बेटी की खुल्लम खुल्ला चुदाई की कहानी सुनी बहुत थी मगर आज पहली बार अपनी आँखों से देख रही थी।

दुनिया में क्या क्या नहीं होता ?

कौन कहता है कि माँ अपनी बेटी की चूत में लंड नहीं पेलती और बेटी अपनी माँ की चूत में लंड नहीं पेलती ?

अरे यार, यहाँ सब कुछ होता है। यहाँ बेटी अपने बाप का लंड पकड़ लेती है और बहू अपने



ससुर का लंड पकड़ लेती है.

चूत जब गरमा जाती है तो वह कुछ भी करवा सकती है।

इतने में मेरे चचिया ससुर ने लंड मेरी चूत से निकाला तो मैंने उसे पकड़ लिया और तौलिया से पोंछ कर अपने मुंह में भर लिया।

जो लंड अभी तक मेरी चूत में घुसा था, अब वही लंड मेरे मुंह में घुस गया।

तभी अचानक एक मस्त जवान लड़का नंगा अपना लंड खड़ा किये हुए कमरे में घुस आया। मैं उसे देख कर मस्त हो गयी, उसका लंड देख कर तो मेरे मुंह में पानी आ गया।

वह बोला- अरे तराना भाभी जान, तुम यहाँ किसी और का लंड चूस रही हो। मैं तो तुम्हें चोदने के लिए पूरे घर में नंगा घूम रहा हूँ। देखो न मेरा लंड बिना तेरी चूत के कितना परेशान हो रहा है भाभी जान ... हिनहिना रहा है बिचारा मेरा लंड. इसे पकड़ लो भाभी जान. इसे अपने मुंह में घुसा लो भाभी जान। इसे अपनी चूत में पेलवा लो भाभी जान।

अब उसकी भाभी जान तो बोल नहीं सकती थी क्योंकि उसके मुंह में मेरे मामू जान का लंड घुसा था।

तब मैं बोली- अरे ओ मेरी ननद के देवर, ज़रा इधर आ तू मेरे सामने ... तू आज अपनी भाभी की चूत नहीं. भाभी की भाभी की चूत चोद कर देख ले, बड़ा मज़ा आएगा तुझे! तेरी भाभी किसी और का लंड चूसने में लगी है। तू इधर आ और मेरी चूत चोद ले।

वह मेरी तरफ आया तो मैंने लपक कर उसका लंड पकड़ लिया।

लंड उसका बड़ा जबरदस्त था।

मज़ा आ गया मुझे उसका लंड पकड़ कर।

तब तक मेरा ससुर आगे बढ़ा और मेरी ननद का हाथ पकड़ कर बोला- बेटी तराना, आज

मैं तुझे तेरी माँ के सामने चोदूंगा। अभी अभी मैंने तेरी माँ के सामने उसकी बहू की चूत चोदी है अब उसकी बेटी की चूत चोदूंगा। मुझे भी बड़ा मज़ा आएगा और तेरी माँ को भी! तेरी माँ को अपने सामने अपनी बेटी बहू चुदाने का बड़ा शौक है। इस तरह उसका शौक भी पूरा हो जायेगा और मुझे तेरी चूत का मज़ा भी मिल जाएगा।

तराना बोली- हां चचा जान, मुझे भी तेरे मस्ताने लंड का मज़ा भी मिल जाएगा।

तो तराना ने हाथ बढ़ाकर अपने चचा जान का लंड पकड़ लिया।

चचा जान ने मेरी ननद के नंगे जिस्म को अपने नंगे जिस्म से चिपका लिया।

वैसे तो हम तीनों ही बहुत खूबसूरत हैं पर मेरी ननद सबसे ज्यादा खूबसूरत है और सबसे ज्यादा चुदक्कड़ भी है।

वह अपनी ससुराल के लोगों मज़ा खूब लेती है।

शायद ही कोई ऐसा होगा जिसका लंड मेरी ननद ने ना पकड़ा हो।

अनजान लोगों के लंड पकड़ने का हुनर उसे बहुत आता है।

कोई कैसा भी मर्द हो मेरी ननद उसके लंड तक पहुँच ही जाती है।

अब मेरा चचिया ससुर मेरी ननद की चूत में लंड पेल कर मज़ा लेने लगा।

अभी तक हम सास बहू दोनों मस्ती से चुदवा रहीं थीं पर अब मेरी ननद भी इस चुदाई में शामिल हो गयी।

अब हम तीनों सास बहू और ननद की चूत एक साथ चुदने लगी।

हम सब एक दूसरे की चुदाई देख देख कर मज़ा भी करने लगीं और उत्साहित भी होने लगीं।

इतने में ननद मजाक में बोली- भाभी जान देख रही हो न? तेरी सास का भोसड़ा भी चुद

रहा है और उसकी बिटिया की चूत भी चुद रही है।

तब तक सास उधर से बोली- हां बहू, देखो न ज़रा कितनी मस्ती से तेरी ननद की चूत चुद रही है और ननद की माँ का भोसड़ा भी चुद रहा है।

मैंने कहा- हां मेरी सासू जी, तुम भी देखो न ... एक तरफ तेरी बहू की चूत चुद रही है और दूसरी तरफ तेरी बिटिया की चूत भी चुद रही है।

मैं तब तक ननद के देवर से चुदवाने लगी, मज़ा लेने लगी।

लंड मोटा भी था और लंबा।

मैं हैरान थी कि इस 22 साले के लड़के का इतना बड़ा लंड ? इतना मोटा लंड ?

इसकी माँ ने किसी शेख से चुदवाया होगा तभी इतने बड़े लंड वाला लड़का पैदा हुआ।

मैं बहुत उत्तेजित थी और खूब घपाघप चुदवा रही थी।

मेरी सास मेरे मामू जान के लंड पर बैठ कर चुदवा रही थी और मेरी ननद अपने चचा से पीछे से घोड़ी बनकर चुदवा रही थी।

सबसे पहले सास का भोसड़ा खलास हुआ तो वह मामू का लंड खलास करके उसका झड़ता हुआ लंड चाटने लगी।

फिर मेरी ननद भी अपने चचा जान का झड़ता हुआ लंड चाटने लगी।

और फिर मैंने भी ननद के देवर के लंड का सड़का मारा और झड़ते हुए लंड का वीर्य पिया, फिर उसका सुपारा बड़े प्यार से चाटा।

रात काफी हो चुकी थी।

हम सब सोने लगे.

पोर्न फॅमिली की चुदाई का नजारा आपको कैसा लगा ?

adbhut.rahi@gmail.com

लेखक की पहली कहानी थी : अम्मी और मैंने पड़ोसी के लंड का मज़ा लिया

## Other stories you may be interested in

### बेडरूम में चोर आया

सविता भाभी अपने पति अशोक के साथ बेडरूम में टीवी देख रही थी। जब मूवी में सेक्सी दृश्य देखकर वे दोनों उत्तेजित हो गए। वे चुदाई करने लगे। लेकिन पूरा मजा मिलने से पहले ही अशोक का फोन बज उठा [...]

[Full Story >>>](#)

### रणडी मालकिन ने मुझे अपने कुत्ते की जगह रखा- 1

आई लव बैड सेक्स ... एक शादी में मैंने एक भाभी को देखा, उसके पास एक कुत्ता था. वह कुत्ते को प्यार कर रही थी. मुझे लगा कि मैं भी भाभी का कुत्ता बन जाऊँ और भाभी का प्यार पाऊँ. नमस्कार [...]

[Full Story >>>](#)

### एक सुहागरात ऐसी भी- 3

देसी बहू की चूत की कहानी में पढ़ें कि नयी बहू ब्याह कर आई तो उनकी भाभी और ननद ने उसकी सुहागरात की पूरी तैयारी कर दी. इधर दूल्हा दुल्हन दोनों पहली बार चुदाई करने जा रहे थे. कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

### मेल एस्कॉर्ट से भाभियों की चुदाई की कहानी

मेल एस्कॉर्ट सेक्स कहानी में 5 सहेलियों ने 5 पराये मर्दों के लंड का मजा पैसे खर्च करके लिया. सबने लंड बदलबदल कर खुल कर चूत चुदवाई. नमस्कार दोस्तो, अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार. मैं विम्मी अन्तर्वासना के [...]

[Full Story >>>](#)

### एक सुहागरात ऐसी भी- 2

लाइफ फर्स्ट फ्रक ऑन हनीमून के लिए पति और उसकी नवविवाहिता पत्नी दोनों बेचैन थे क्योंकि दोनों ने ही कभी सेक्स नहीं किया था. मजा लें पढ़ कर आप भी ! कहानी के पहले भाग जवानी कर दी पति के नाम [...]

[Full Story >>>](#)

